



Županova poslanica ob občinskem prazniku, 5. maju

Drage učenke, dragi učenci,
spoštovane učiteljice in učitelji!

Občina Ajdovščina danes praznuje svoj praznik. Veličasten in slovesen dan za našo občino praznujemo v spomin na pomemben zgodovinski dogodek – 5. maja leta 1945 je bila namreč prav v Ajdovščini ustanovljena prva slovenska vlada po drugi svetovni vojni. Dogodek, ki se je zgodil v dvorani, ki jo danes po njem imenujemo Dvorana prve slovenske vlade, je prinesel konec krute vojne, mir, svobodo in svetlo prihodnost. Morebiti se nam dogodki tistega časa zdijo oddaljeni, a spomina na mogočno sporočilo, ki je takrat prihajalo iz našega mesta, ne smemo pozabiti.

Naša preteklost namreč pomembno oblikuje tudi našo sedanost, ki jo tako posamezniki kot skupnost vsak na svojem področju plemenitimo s sedanjimi uspehi. Ponosen sem na vas, drage šolarke in šolarji. Že ničkolikokrat ste dokazali, da se znate odzvati, ko ste povabljeni k sodelovanju za ustvarjanje lepše in boljše skupnosti. Prav vsak izmed vas je veličasten kamenček v mozaiku naše složne skupnosti. Ponosen sem na vaše ideje, zagnanost in pripravljenost na sodelovanje z našo občino. Naša skupnost iz dneva v dan bolj cveti in se razvija. In prav vi ste tisti, ki imate možnost, da jo še dodatno oblikujete in nadgradite – vsak korak, ki gre v smeri medsebojnega sodelovanja in povezovanja, šteje. Zato si upajte biti drugačni, izstopajoči, pogumni ... To so vrline, s katerimi lahko oblikujete prihodnost po svoji meri. Ob tem ne pozabite na svoje korenine, na preteklost, ki nas je naučila, da se je potrebno za prihodnost boriti, si upati kdaj stopiti izven obstoječih okvirov ter na temeljih bogate dediščine graditi prihodnost, na katero bomo vsi ponosni!

Ob občinskem prazniku vam želim vedoželjnosti, ki vas bo usmerila na pravo življenjsko pot. Vsaka je prava, če le izhaja iz srca in želje po dobrem. Širite svoja znanja, spoštujte drug drugega in si pomagajte. Le tako boste lahko na različnih življenjskih poteh sledili svojim ciljem in soustvarjali lepšo skupnost. Ponosen sem na vas!

Čestitam vam za občinski praznik, 5. maj!

Tadej Beočanin,
župan